Poprawianie nawiasowania (nawiasowanie-upd)
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 0.50 s

Jasio méwi zdecydowanie zbyt duzo, zatem jego nauczyciele sg czesto zmuszeni do wymyslania zmudnych
zadan, by zaja¢ chtopca chocby na chwile. Tym razem, na zajeciach z parsowania, Jasiowi przyszio sie
zmierzy¢ z nawiasami. Nauczyciel wreczyt mu wydruk z ciggiem symboli ( oraz ), ktéry niestety niekoniecznie
jest poprawnym nawiasowaniem.

Poprawne nawiasowania mozemy zdefiniowac rekurencyjnie w nastepujacy sposoéb:

* cigg pusty jest poprawnym nawiasowaniem,
« jesli S'i T sg poprawnymi nawiasowaniami, to ich ztgczenie ST takze jest poprawnym nawiasowaniem,
* jesli S jest poprawnym nawiasowaniem, to (S) takze.

Nauczyciel polecit, by poprawi¢ cigg za pomocg operacji odwracania nawiaséw, to znaczy zmian poje-
dynczego symbolu ) na ( lub odwrotnie. Jasio ma mnéstwo pytan czekajacych na odpowiedz, chciatby zatem
szybko wyznaczy¢ minimalng liczbe nawiasow, ktére trzeba odwréci¢, aby uzyska¢ poprawne nawiasowanie —
pomdz mu.

Napisz program, ktéry: wczyta nawiasowanie dane przez nauczyciela, wyznaczy minimalng liczbe zmian,
aby uzyskac¢ poprawne nawiasowanie i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie niepusty cigg nawiaséw ( lub ) o parzystej diugosci.
Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — minimalna liczba naw-
iasow, ktore nalezy odwroci¢, aby uzyskac¢ poprawne nawiasowanie.

Ograniczenia

Dtugosc¢ ciagu z wejscia nie przekracza miliona znakow.

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

) (OO 2 Wystarczy odwréci¢ nawiasy pierwszy i
drugi.
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